EXAMEN DE GEOGRAFIA.

1-¢Qué océanos bafan al continente africano?
-Mediterraneo, indico y Atlantico.
-Atlantico e indico.

-Atlantico y Pacifico.

2-¢Por qué Africa tiene un aspecto horizontal?
-Por la cantidad de depresiones que hay.
-Por los acantilados que tiene.

-Por las amplias mesetas que se extienden por todo el continente.

3-Los rios de la vertiente mediterranea en Africa...
-Son largos y caudalosos.
-Son cortos, estrechos y poco caudalosos.

-El rio Congo pertenece a esta vertiente.

4-¢En qué zona de Africa se encuentran los climas templados?
-En la zona intertropical.
-En las zonas mas elevadas.

-En los extremos sur y norte del continente.

5-Selecciona la opcidn correcta.
-Tres océanos bafian Asia: Glaciar Artico, Pacifico e indico.
-Tres océanos bafian Asia: Glaciar Artico, Pacifico y Atlantico.

-Tres océanos bafian Asia: Antartico, Pacifico e indico.
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6-El relieve asiatico...
-La depresion del Mar Muerto es la mas profunda de la Tierra.
-Las cordilleras mas largas y elevadas se extienden por la zona central.

-Las dos anteriores son correctas.

7-Los rios asiaticos de la vertiente mediterranea...
-Son cortos e irregulares.
-Son largos y regulares.

-Son cortos y regulares.

8-¢ Cual de estos climas predominan en el continente de Asia?
-Tropical.
-Calidos.

-Templado.

9-Australia...
-Es el continente mas pequefio de la Tierra.
-Es la isla mas extensa de la Tierra.

-No tiene mas islas.

10-En Oceania tiene lugar numerosas plantas endémicas. ¢ Qué significa?
-Que hay escasez de plantas.
-Que solo hay plantas en épocas de estacién humeda.

-Que solo se dan en ese lugar.
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